INFORME DEL COMISARIO A los Señores Accionistas de: IMPORQUIVI CIA LTDA.

En calidad de Comisario de IMPORTADORA Y DISTRIBUIDORA DE TABLEROS DE MADERA IMPORQUIVI CIA LTDA..., y en cumplimiento a la función que nos asigna el Art. 279 de la Ley de Compañías, me cumple informarles que se ha examinado el balance general con corte al 31 de diciembre de 2009

A la fecha de emisión del presente informe, y de acuerdo a información del Señor Contador de IMPORQUIVI CIA LTDA, no existen ningún tipo de litigios pendientes, ni movimiento alguno que modifiquen las cifras presentadas.

IMPORQUIVI CIA LTDA, no ha realizado movimiento comercial alguno por lo tanto no existe la posibilidad de revisión alguna.

Por lo expuesto anteriormente sometemos a consideración la aprobación final del Balance General de la **IMPORQUIVI CIA LTDA.** Al 31 de diciembre del 2009 y el correspondiente Estado de Resultados.

Ing. Amable Quizhpe Quizhpe MBA.

0 4 MAY 2011

Sheila Picco